

# Protokoll Sveslots årsmöte

## 2021-11-20

1. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade årsmötet i Mönsterås
2. Fastställande om röstlängd: Malmö SCR, Åtvidabergs MK, Mullsjö MHF-u, Karlskoga SCR, Bjärke SCC, Boxholms MK, Team 21, Ronneby, Vimmerby, och GO 69.
3. Årsmötet ansågs utlyst i behörig tid.
4. Dagordningen godkändes.
5. Till ordförande för mötet valdes Per Andersson och till mötes sekreterare valdes Ann Blomqvist . Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Anders Gustavsson och Peter Krüger.
6. Verksamhetsberättelsen för det gångna året lästes upp av Gunnar Åmell och lades till handlingarna.
7. Förvaltningsberättelsen för det gångna året lästes upp och lades till handlingarna.
8. Revisionsberättelsen lästes upp av Torgny Nordgren och lades till handlingarna.
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
10. Beslutades att medlemsavgiften förblir oförändrad kommande år, dvs 500 kr.
11. Val av styrelse för det kommande året:
  - a. Till ordförande valdes Per Andersson på 1 år.
  - b. Till sekreterare valdes Annika Andersson 2 år
  - c. Till regelansvarig för Ving valdes Peter Krüger , 2 år
  - d. Till styrelsesuppleanter tillika distriktsrepresentanter på 2 år valdes för  
Region Öst Johan Thorsson  
Region Norr André Eriksson
12. Val av:
  - a. Till valberedning valdes Theo Andersson och Christer Blixt
  - b. Till revisorer valdes Anders Strand och Birger Elfström
  - c. Till ledamot i modellgruppen (väljs på modellgruppens årsmöte)  
Kontaktman för en tid av två år  
Ledamot för en tid av två år
13. Inkomna ärenden till årsmötet
  - a) Från styrelsen:
    1. Medlemsavgift 500 kr, oförändrat
    2. Pokalbidrag 500 kr till arrangerande klubb vid en SM-tävling beslutades förbli oförändrat.
    3. Förslag angående Svenska Slotracing Mästerskapet skala:

a Tävlingen körs på samma sätt som 2021 (som det skulle körts om det inte hade varit för Corona )se regler 2021 - Ja

b 2016 års kaross Mercedes AMG C63 DTM Attan 1601 giltighet förlängs ytterligare 1 år och är godkänd 2022 och 2017 års kaross Alfa Romeo Redfox är godkänd 2022

c Heatvinnarcupen fortsätter som 2021, segrarens klubb skänker pokal till nästa år, röstades Ja till detta

#### 4 Förslag angående Box 12 SM.

- a. Tävlingen körs på samma sätt som 2021 och arrangerande klubb har möjlighet att köra ett extra race med G-27 light.

#### 14. Övriga frågor

Inkommit från GO 69 :

Juniorerna står många gånger inte med i totalistan i resultatet, de står ofta i en egen resultatlista.

Önskan vore att de finns med på totala listan

Enligt ordförande : Juniorerna SKA stå med på totala resultatlistan, men efterlevs ibland inte av klubbarna. Poängtabellen ska däremot vara uppdelad Junior / Senior

15 Ordförande tackar för visat intresse och avslutade mötet.



Per Andersson

Ordförande



Peter Krüger

Justeringsman



Ann Blomqvist

Mötessekreterare



Anders Gustavsson

Justeringsman

